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Žádost o poskytnutí informací týkající se náhradní rodinné péče

Dne 1. 7. 2023 obdržel odbor sociálních věcí Krajského úřadu Karlovarského kraje Vaši žádost dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“), v níž jste požádala o poskytnutí následujících informací:

„… 1. Kolik dětí a v jakém věku bylo k 30.6. 2023 v přechodné péči v Karlovarském kraji?
2. Kolik dětí a v jakém věku bylo k 30.6. 2023 v ústavní  péči v Karlovarském kraji?
3. Kolik zařazených dlouhodobých pěstounů v Karlovarském kraji čeká na dítě?
4. Jaká je v Karlovarském kraji kapacita zařízení ZDVOP a kolik dětí bylo v těchto zařízeních umístěno 
ke dni 30.6. 2023  ? …“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského 
kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, Vám zasílá 
vyhotovené odpovědi k Vaší žádosti, jejichž obsah je uveden v textu níže.

Ad 1) Na základě ustanovení § 22 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění 
pozdějších předpisů vede krajský úřad pro účely zprostředkování osvojení nebo pěstounské péče 
evidenci dětí. Tato evidence je vedena průběžně, z tohoto důvodu není možné zjistit zpětný údaj k datu 
30. 6. 2023. 

Ad 2) Zdejší odbor v příloze této odpovědi přikládá tabulku, v níž jsou zpracovány Vámi požadované 
informace týkající se počtu dětí evidovaných v ústavní péči v Karlovarském kraji k datu 30. 6. 2023.

Ad 3) V současné době je všem zařazeným dlouhodobým pěstounům zprostředkována pěstounská péče, 
případně je proces zprostředkování zahájen. 

Ad 4) Kapacita dětí v zařízení ZDVOP, které poskytuje služby v Karlovarském kraji, je stanovena pro 
8 dětí. Krajský úřad nevede evidenci umístěných dětí ve ZDVOP.

Zdejší odbor Vám závěrem sděluje, že Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR disponuje ročními 
výkazy o výkonu sociálně-právní ochrany dětí, ze kterých je možné čerpat informace o dětech 
umístěných mimo biologickou rodinu. 
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